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RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS 
 

A WINGHOLDING Zrt. (székhely: 1095 Budapest, Máriássy u. 7.; cégjegyzékszám: 01-10-046503) (továbbiakban: 

„Kibocsátó”) a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény 55. §, továbbá a 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet 4. melléklete 

alapján fennálló rendkívüli tájékoztatási kötelezettségének az alábbiakban eleget téve a Magyar Nemzeti Bank 

2023.06.16. napján kelt, és 2023.06.19. napján közzétett és a Kibocsátó által aznap átvett, H-JÉ-III-35/2023. számú 

határozatával (továbbiakban: „Határozat”) kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatja a Befektetőket. 

 

A Magyar Nemzeti Bank (továbbiakban „MNB”), a Kibocsátó feletti folyamatos felügyelet keretében a 2023. június 16. 

napján kelt, és 2023.06.19. napján közzétett és a Kibocsátó által aznap átvett H-JÉ-III-35/2023. számú határozatában 

(továbbiakban: „Határozat”) elrendelte, hogy felfüggeszti a Kibocsátó által kibocsátott i) HU0000359070 ISIN 

azonosítójú, WINGHOLDING 2024/I kötvény megnevezésű, névre szóló, dematerializált, 1.000,-EUR névértékű, a ii) 

HU0000359088 ISIN azonosítójú, WINGHOLDING 2024/II kötvény megnevezésű, névre szóló, dematerializált, 

10.000,-EUR névértékű, és a iii) HU0000361795 ISIN azonosítójú, WINGHOLDING 2025/I kötvény megnevezésű, 

névre szóló, dematerializált, 1.000,-EUR névértékű, a Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság 

(székhely: 1013 Budapest, Krisztina krt. 55.) által működtetett szabályozott piacra bevezetett kötvények tőzsdei 

forgalmazását és felszólította a Kibocsátót, hogy – rendszeres tájékoztatási kötelezettsége keretében – haladéktalanul 

intézkedjen a 2022. pénzügyi évről készített – a vonatkozó jogszabályok által megkövetelt valamennyi minősítéssel 

rendelkező könyvvizsgáló által készített független könyvvizsgálói jelentést is tartalmazó – éves jelentésének 

közzétételéről. 

 

Az MNB Határozatban megállapította, hogy – tekintettel arra, hogy a Pénzügyminisztérium Számviteli és Közfelügyeleti 

Főosztálya, mint a könyvvizsgálói közfelügyeleti feladatok ellátásért felelős közfelügyeleti hatóság („Közfelügyeleti 

Hatóság”) a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói 

közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvény („Kkt.”) 195.§ (1) bekezdése alapján a Kibocsátó vonatkozásában eljáró 

személyében felelős könyvvizsgálót a Kibocsátó vonatkozásában 2023. április 25. napján kibocsátott Könyvvizsgálói 

Jelentései visszavonására kötelezte az Európai Unió által befogadott IFRS-ek szerint összeállított 2022. évi egyedi éves 

és konszolidált éves beszámolója kapcsán – a Kibocsátó nem tett eleget a 2022. pénzügyi évről készített – a vonatkozó 

jogszabályok által megkövetelt valamennyi minősítéssel rendelkező könyvvizsgáló által készített független 

könyvvizsgálói jelentést is tartalmazó – éves jelentésének közzétételi kötelezettségének a rendszeres tájékoztatási 

kötelezettsége keretében. 

 

Az MNB a hivatkozott Határozat rendelkező részében az alábbiak szerint figyelmeztette a Kibocsátót, és az alábbi 

intézkedések megtételére kötelezte: 

 

„I. Az MNB figyelmezteti a Kibocsátót, hogy – a jogszabályi előírásoknak való megfelelés érdekében – mindenkor 

teljeskörűen és határidőben tegyen eleget a rendszeres tájékoztatási kötelezettségének, egyúttal felszólítja a Kibocsátót, 

hogy haladéktalanul intézkedjen a 2022. pénzügyi évről készített – a vonatkozó jogszabályok által megkövetelt 

valamennyi minősítéssel rendelkező könyvvizsgáló által készített független könyvvizsgálói jelentést is tartalmazó – éves 

jelentésének (Éves jelentés) közzétételéről. 

 

II. Az MNB rendkívüli adatszolgáltatás keretében kötelezi a Kibocsátót, hogy a jelen határozat rendelkező részének I. 

pontjában foglaltak teljesítése, így az Éves jelentés hiánytalan közzététele – kiemelt figyelemmel a könyvvizsgálói 
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jelentés elkészítése és elfogadása – érdekében megtenni szándékozott – a megfelelő dokumentumokkal alátámasztott – 

intézkedési tervét haladéktalanul, de legkésőbb a jelen határozat kézhezvételétől számított 5 napon belül küldje meg az 

MNB részére, azt követően pedig az annak alapján megtett – megfelelő dokumentumokkal alátámasztott – minden egyes 

intézkedésről – az Éves jelentés hiánytalan közzétételéig – haladéktalanul adjon tájékoztatást az MNB részére. 

 

III. A Kibocsátó Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 1013 Budapest, Krisztina körút 

55. VI. em.) által működtetett szabályozott piacra (BÉT) bevezetett névre szóló, dematerializált,  

WINGHOLDING 2024/I kötvény megnevezésű, 1.000,- EUR névértékű kötvényei (ISIN: HU0000359070); 

WINGHOLDING 2024/II kötvény megnevezésű, 10.000,- EUR névértékű kötvényei (ISIN: HU0000359088); 

WINGHOLDING 2025/I Kötvény megnevezésű, 1.000,- EUR névértékű kötvényei (ISIN: HU0000361795) 

(Kötvények) forgalmazását az MNB – 2023. június 19. napján a kereskedési idő kezdetétől a jelen határozat rendelkező 

részének I. pontjában írt felszólításnak megfelelő Éves jelentés közzétételéig, továbbá az ezen időpontig esetlegesen 

keletkező valamennyi rendszeres és rendkívüli tájékoztatási kötelezettség Kibocsátó általi maradéktalan teljesítéséig – 

felfüggeszti. 

 

Az MNB haladéktalanul intézkedik a Kötvények tőzsdei forgalmazásának visszaállítása iránt, amennyiben a 

felfüggesztésre okot adó körülményt a Kibocsátó megszünteti, továbbá az ezen időpontig esetlegesen keletkező 

valamennyi rendszeres és rendkívüli tájékoztatási kötelezettségét maradéktalanul teljesíti. 

 

IV. Az MNB a jelen határozatban foglalt rendszeres tájékoztatási kötelezettség megsértésére tekintettel a Kibocsátóra 

vonatkozóan a honlapján nyilvános közleményt tesz közzé. 

 

Az MNB felhívja a Kibocsátó figyelmét, hogy a jelen határozat számát, rendelkező részét és a kiadmányozás dátumát, a 

közlést követően haladéktalanul, de legkésőbb egy munkanapon belül a Kibocsátóra vonatkozó rendkívüli tájékoztatási 

kötelezettség szabályai szerint közzé kell tenni. 

 

Az MNB felhívja a Kibocsátó figyelmét, hogy amennyiben a jelen határozati kötelezéseknek nem, vagy nem teljeskörűen, 

illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított intézkedések alkalmazására van lehetősége, 

ideértve a felügyeleti bírság kiszabását is.” 

 

A Kibocsátó ezúton is tájékoztatja a tőkepiaci szereplőket, hogy Kibocsátó igazgatósága haladéktalanul intézkedik, hogy 

a PricewaterhouseCoopers Könyvvizsgáló Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1055 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky 

út 78.; cégjegyzékszám: 01-09-063022; Magyar Könyvvizsgálói Kamara nyilvántartási szám: 001464), mint 

könyvvizsgáló érdekkörében bekövetkezett okból megvalósult Könyvvizsgálói Jelentések visszavonása következtében 

felmerült problémák mielőbbi megnyugtató megoldásához szükséges lépések megtételre kerüljenek, és így az új 

könyvvizsgálói jelentés és az éves jelentés újból közzétételre kerüljön, továbbá, hogy az MNB-t tájékoztassa intézkedési 

tervéről és a megtételre kerülő intézkedésekről. 

 

Budapest, 2023.06.20. 

 

WINGHOLDING Zrt. 


